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Calculul salariilor 

după 

OUG 8/18
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Reglementare

 OUG 8/22.02.2018 privind reglementarea unor măsuri în 

domeniul sănătăţii (MO 190/01.03.2018)
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Modificări în calculul concediilor medicale:

1. Stagiul necesar

2. CAS datorat pentru indemnizaţii concedii medicale
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Stagiu necesar pt. plată indemnizaţii

▪ Până în 2017 (Ordin 60/32/06): 

1 lună din ultimele 12 luni (=22 zile lucrătoare)

▪ Din ianuarie 2018 (Ordin 15/18/1311/17):

6 luni din ultimele 12 luni  

▪ În 2018 (OUG 8/18)

1 lună din ultimele 12 luni se aplică:

de la - ? - neprecizat dacă şi pt. ian.-feb., intenţia rezultă din

expunerea de motive a OUG 8/18

până la - 30.06.2018

Neprecizat dacă 1 lună este 22 zile lucrătoare,

deci considerăm că trebuie cel puţin zilele din ultima lună 
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Regularizare indemnizaţii

Ce trebuie făcut dacă se plăteşte retroactiv pe ianuarie/februarie

pentru cei care nu au avut stagiu de 6 luni?

o calcul indemnizaţie

o recalcul venit net şi regularizare cu salariatul

o recalcul contribuţii

o D112 rectificativă
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Istoric CAS concedii medicale

În 2018 - 3 variante de calcul CAS reţinut din indemnizaţii CM, 

toate aplicabile din ianuarie:

(se calculează proporţional cu zilele de CM/nr. zile lucrătoare) 

a. OUG 79/17: 

35% * 4162 lei (salariul mediu din 2018) * 25%

b. OUG 3/18: 

indemnizaţia * 25%

c.    OUG 8/18: 

MIN (35% * 3131 lei (salariul mediu din 2017) *10,5%; 

indemnizaţia * 25%)
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Exemple de calcul

În exemple considerăm CM pe toată luna
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Perioada de aplicare CAS 

o pe perioada ianuarie - iunie 2018 pentru: 

• incapacitate temporară de muncă, cauzată de boli obişnuite sau de 

accidente în afara muncii; 

• prevenirea îmbolnăvirilor şi recuperarea capacităţii de muncă 

o pe perioada ianuarie - septembrie 2018 pentru: 

• maternitate; 

• îngrijirea copilului bolnav 

• risc maternal. 

Regula se aplică şi concediilor medicale în continuare acordate înainte de 

1 iulie, respectiv 1 octombrie. 

După expirare, devine valabilă din nou regula din OUG 3/18.
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Regularizări obligatorii

OUG 8 art.V (3) – până la 31.03.18:

➢ se depun declaraţii rectificative pt. ian.-feb.

➢ se plătesc diferenţele calculate către persoanele în cauză

Sarcini complementare: 

✓ trebuie calculate diferenţele la CAS, impozit, CAM, venit net

✓ se ţine evidenţa diferenţelor de plată +/- la creanţe

✓ contabilitate
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Situaţia actuală

D112 a apărut azi 13.03 cu validările necesare pt. OUG 8/18.

Dacă s-a depus pe februarie cu vechile reguli, s-a validat,

dar dacă au fost CM, după noua versiune mai trebuie: 

❖ regularizări

❖ declaraţie rectificativă.
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